

大家好，今天给各位分享比特币矿机交易平台的一些知识，其中也会对矿机去哪买进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

## 本文目录

1. [矿机去哪买](#)
2. [btd挖矿](#)
3. [比特币挖矿机哪些品牌比较好？](#)
4. [如何参与比特币挖矿呢？](#)

## 矿机去哪买

矿机网站。

矿机网站是国内知名的比特币矿机购买平台,该网站有着多年的运营经验,拥有诸多知名品牌的矿机供应商,产品质量有保证。但是,需要注意的是,价格相对来说会略高,适合那些追求质量和安全的用户。

## btd挖矿

BTD是BloonsTowerDefense的缩写，是一款塔防游戏，和挖矿无关。如果您在网上看到有人提到BTD挖矿，很有可能是一种骗局或诈骗，建议您不要轻易相信或参与。如果您想要进行数字货币的挖矿，应该选择正规的平台和软件，并了解数字货币的相关知识和风险。

## 比特币挖矿机哪些品牌比较好？

比较难回答的话题，因为比特币的矿机商大小小有很多个但是经过不断的洗盘和研发力竞争目前剩余的并不是很多，比较著名的有：蚂蚁矿机、阿杰矿机。

个人比熟悉的是蚂蚁矿机，蚂蚁矿机分为很多系列每个系列的算力性能不同价格也不同，在比特币价格比较高的时候矿机的价格也会应声而涨，而遭遇到比特币价格暴跌时矿场因为矿工的利益削弱所以会降价出售矿机。

### 蚂蚁S9

这个矿机应该算是比较新的，差不多80多台的S9矿机算力可以达到1P。默认频率550，算力11.84T，功率1317w。

## 蚂蚁S3

S3矿机应该是2014年左右发行的，性能相对于来讲还是比较弱的算力也不是很高，因为区别于当时的区块难度，也可以满足当时的挖比特币矿需求。

## 如何参与比特币挖矿呢？

参与比特币挖矿一般分为两种情况:

1.个人挖矿：购买矿机之后找到合适的场地，在电源和网络都稳定的情况下进行安装调试，接入钱包地址以及矿池，便可开始进行挖矿（需要有一定的安装技术或者教学视频）

2.矿场集中挖矿：这是目前挖矿的趋势，找一个安全稳定的矿场，购买矿机之后托管即可，矿场内部一般都会有专业的维护人员进行管理，负责所有的售后，这对于没有挖矿经验的小白来说就很容易了。

下面简单的描述一下当矿主的整个流程。

第一步，汇款，根据你购买的台数和当时的价格，向指定的账户打款。这一步非常简单，就是一般的银行转款，手机银行或者银行柜台都可以完成。

第二步，签合同。如果是本地的，我可以带你到公司签合同，或者把合同给你签好以后我再送到公司去也行。如果是外地的客户，合同可以采用快递的方式，第二天就可以到达，顺丰现在非常方便，贵州这么远的客户都是第二天能收到合同。

第三步，等待上线。这个具体就是公司根据你打款的先后顺序，把这一批的矿机从深圳物流到成都，然后从成都运到矿场去，并且进行通电，通网，开机运行挖矿程序，并进行测试。同时，你要告诉公司的客服你的姓名、银行卡的卡号以及开户行名称。便于他后期帮你进行卖币的时候打款给你。

第四步，当矿机上线以后进行监控。主要是两件事情，1，监控运行状态。公司会发给你一个观察者链接，直接点击这个链接就可以打开手机上的浏览器，看到矿机当前运行的状态。2，看到矿机当前挖出来了多少比特币。

如果矿机的工作状态是一条比较正常的横线，稍微有些波动，那就说明在正常工作。如果那个线往下走，掉线掉下来了，那就表示可能脱机了，或者矿机出现故障。

矿机每天都会挖出少量的比特币，并且会自动显示从开始挖到当前累积的数量结果

，你可以一目了然的看到当天挖了多少比特币，并且可以看到总的产量是多少。

例如挖了二十天，你觉得累积了一定数量的比特币，并且当时的币价你觉得不错，想卖出，你就直接跟公司的客户说，我要卖币--在微信上告诉他。他就会按照当天的交易市场（bitfinex）早上十点钟的价格帮你把你的比特币卖掉，同时会给你银行转账记录和卖币的记录。到当天下午的四点钟，钱就会到你的银行账户。

参与挖矿很容易，但要选择在什么时候进场合适也是一个问题，很多人存在一个误区就是比特币行情好的时候我去挖矿当然能赚钱呀，事实上并不是这样的，在比特币行情好的时候入场并不一定能够挣钱。反而应该在行情不好的低价进行入场，币价在低谷的时候机器的价格也会变随之降价，这就直接拉低挖矿成本价。

大家都知道，挖矿挖出的币并不是挖出当时结算收益，而是你自己需要找到一个自己理想化的价格去卖掉，所以不管在什么时候挖矿都不能影响挖矿的收益，所以这个时候我们更重要的是核算成本，成本低等到币价上涨将币卖出，这个时候不但收益高且回本快。但如果你是在高价进场，可能但是的收益可观，但一旦币价下跌你的收益同样会下跌，这个时候的回本周期将会远远拉长。所以，如果要参与挖矿，选择什么时候入场同样是一个问题！

有对挖矿感兴趣的朋友欢迎私信我交流探讨！

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。